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Quand on aime, on ne compte pas : La probabilité pour une Francaise de 32 ans, sans
enfants, d’en avoir si elle s’engage dans une nouvelle union est de 47%. Mais si elle a

déja eu des enfants ?
13-01-2017

avec

La probabilité pour une Francaise de 32 ans, n&rsquo;ayant pas eu d&rsquo;enfants de

ses unions précédentes, d&rsquo;en avoir un ou plusieurs, si elle s&rsquo;engage dans une
nouvelle union, est de 47%. Mais quelle est cette probabilité si elle a déja

eu des enfants ?

- Réponse :
47%

- Pour les femmes de 32 ans qui
s&rsquo;engagent dans une nouvelle union, la fécondité antérieure est sans effet sur
la fécondité future.

- Tel n&rsquo;est pas le cas avant 32

ans : les femmes né&rsquo;ayant pas eu d&rsquo;enfants antérieurement ont environ 10%
de chances de plus d&rsquo;en avoir dans leur nouvelle union que celles qui sont déja
méres.

- Ce n&rsquo;est pas non plus le cas au-dela

de 32 ans : les femmes qui s&rsquo;engagent dans une nouvelle union sans enfants
d&rsquo;unions antérieures ont 10% de chances de moins d&rsquo;avoir des enfants que celles
qui ont déja été meres.
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- Pour les hommes, c&rsquo;est I&rsquo;inverse.

- En dessous de 32 ans, les hommes qui
s&rsquo;engagent dans une nouvelle union sans enfants ont moins de chances d&rsquo;en avoir
que ceux qui en ont déja.

- Mais aprés 32 ans, les hommes qui
abordent une nouvelle union sans enfants ont 25% de chances de plus d&rsquo;avoir un
enfant que ceux qui en ont déja.
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